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Le salde radici della nostra azienda affondano profondamente nel passato. DONI E SAPORI nasce dalla 
collaborazione tra due famiglie che, a partire dagli anni ‘60,  uniscono le loro esperienze coltivate nell’ambito 
delle strenne e della regalistica Natalizia, fino a trasformare la passione, in missione. La nascita di DONI E SAPORI 
rappresenta l’opportunità per portare nel mercato una visione innovativa.

Inizialmente, la sede aziendale si trova sulle sponde del fiume Adda, tra Lecco e Bergamo, con l’obiettivo di 
servire al meglio l’area industriale tra Bergamo e Milano, che era in rapida crescita. Oggi, a oltre sessant’anni dalla 
fondazione, siamo orgogliosamente giunti alla terza generazione. Siamo il marchio che incarna l’idea di un regalo 
autentico e di alta qualità.

La nostra sede logistica, con una superficie di 2.000 metri quadrati e uno showroom annesso, ci consente di 
soddisfare le esigenze di un solido parco clienti composto da circa 1.200 aziende di diversi settori. Accontentiamo 
sia chi desidera acquistare quantità specifiche pensate per singoli destinatari, sia chi vuole organizzare la 
distribuzione di regali in diverse località, massimizzando l’efficienza.
Con oltre sessant’anni di esperienza nel settore della regalistica aziendale di alta qualità, siamo specialisti nel 
canale Business. 

La varietà delle nostre offerte ci consente di adattarci con precisione alle diverse richieste dei nostri clienti. Siamo 
pronti a soddisfare le esigenze di chi cerca un regalo modesto e senza fronzoli, così come di coloro che ambiscono 
a regali di lusso, suggellati da confezioni enogastronomiche eleganti e raffinate, concepite esclusivamente per le 
loro occasioni più speciali.
La vasta gamma di proposte che offriamo ci consente di rispondere in modo completo a tutte le esigenze dei 
nostri clienti. Siamo in grado di accontentare chi cerca un regalo semplice e senza impegno, così come coloro 
che desiderano confezioni enogastronomiche elaborate, ricercate e raffinate, appositamente concepite per i loro 
doni più prestigiosi.

Da sempre, la nostra firma è la ricerca incessante della massima qualità dei prodotti e l’attenzione scrupolosa 
ai dettagli. Dalla cura con cui confezioniamo i nostri panettoni alla scelta delle pregiate carte goffrate per la 
realizzazione dei bauli, rigorosamente impreziositi da esperte mani nel confezionamento.

Inoltre, offriamo la possibilità di creare confezioni personalizzate, adattandoci alle richieste e alle esigenze 
specifiche di ciascun cliente. Questo risultato è garantito dalla nostra incessante ricerca e selezione dei migliori 
prodotti enogastronomici e delle confezioni regalo più esclusive. In questo modo, rimaniamo sempre allineati alle 
mutevoli esigenze del mercato, proponendo regali unici e mai scontati.

Doni e Sapori, un marchio di qualità Dalle soluzioni più semplici all’eleganza enogastronomica
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PANETTONI 

PanettoniPanettoni
Il Panettone è il simbolo del Natale, il ricordo spensierato della 
giovinezza.

Prova a ricordare il viso “immerso” nell’impasto per addentarlo. 
Ricorda le mani “impiastrate” da canditi e morbide uvette. 
Ricorda quel profumo di burro e vaniglia. 

Questa è l’essenza del Natale.
Un momento sospeso.
Un momento di gioia.
Un fermo immagine.
Un momento a cui andrebbe dedicato il giusto tempo, perche il tempo 
non si ferma mai... non può. 

Noi invece possiamo e dovremmo fermarci,
dedicando tutto il tempo necessario alla meritata creazione di un 
goloso ricordo. 
Perchè i momenti più belli son quelli che ricordiamo!
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TradizionaleTradizionale PandoroPandoro

Panettone Tradizionale
Impasto delicato e soffice, ottenuto con puro lievito madre, 
mediante una lievitazione lenta e naturale di oltre 2 giorni. 
Esaltato da morbidi canditi d’arancia, cedro e succosa uva 
sultanina. 

Pandoro
Un impasto irresistibile grazie alla lenta lievitazione naturale 
che lo rende soffice e delicato. Raccoglie tutto il gusto della 
tradizione natalizia grazie a ricercate e selezionate materie 
prime.

ARTICOLO    PT70      PT10     PT2000
peso 		   750g          1000g      2000g 

imballo  	 Fornito con shopper

ARTICOLO    PD70      PD10  
peso 		   750g          1000g    

imballo  	 Fornito con shopper
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Pere e CioccolatoPere e Cioccolato

MoscatoMoscato

CaramelloCaramello

CioccolatoCioccolato

Panettone Pere e Cioccolato
Una variante ancora più prelibata con gocce 
di cioccolato extra fondente e pere candite 
nell’impasto. Ricoperto con glassa alla Nocciola 
Piemonte IGP.

ARTICOLO | PT12
peso                   1000g 

imballo              Fornito con shopper

Panettone al Moscato
Panettone con uvetta rinvenuta nel vino Moscato 
d’Asti DOCG. Ricoperto di glassa alla Nocciola 
Piemonte IGP, granella di zucchero e mandorle 
intere tostate. Senza canditi.

Panettone al Caramello
Un connubio perfetto tra Delicato cioccolato 
bianco e gustoso caramello. Ricoperto di glassa 
alla Nocciola Piemonte IGP, granella di
zucchero e mandorle intere tostate.

ARTICOLO | PT13
peso                   1000g 

imballo              Fornito con shopper

ARTICOLO | PT19
peso                   1000g 

imballo              Fornito con shopper

Panettone al Cioccolato
Panettone con gocce di cioccolato extra fondente 
nell’impasto, ricoperto di glassa alla Nocciola 
Piemonte IGP. Senza canditi e uvetta.

ARTICOLO | PT11
peso                   1000g 

imballo              Fornito con shopper
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PistacchioPistacchio Arancia Cioccolato & RumArancia Cioccolato & Rum

Panettone Farcito al Pistacchio
Impasto sofficissimo.
Un morbido cuore di crema al pistacchio si sposa alla 
perfezione con la delicatezza delle Gocce di cioccolato Bianco,
una perfetta combinazione di sapori.

Panettone Farcito Arancia Cioccolato e Rum
Delicata crema al Cacao e Rum.
Cioccolato extra fondente in gocce e freschezza delle arance 
candite Un’armonia di sapori delicata e avvolgente.

ARTICOLO | PF10    
peso 	               900g          

imballo  	 Astuccio regalo

ARTICOLO | PF13    
peso 	               900g          

imballo  	 Astuccio regalo
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PandoratoPandorato

AmarciocAmarcioc

Mela e CannellaMela e Cannella

Bosco BiancoBosco Bianco

Panettone Pandorato
Reso ancor più soffice e delicato grazie ad una 
maggior percentuale di burro e uova fresche 
con note agrumate di arancia. 
Da ricoprire di zucchero a velo.

ARTICOLO | PT71
peso                   750g 

imballo              Fornito con shopper

Panettone Amarena e Cioccolato
Impasto arricchito da amarene candite e gocce 
di cioccolato extra fondente. Guarnito con 
glassa alla Nocciola Piemonte IGP, arricchita da 
mandorle intere tostate e granella di zucchero.

Panettone Mela e Cannella
La dolcezza e la leggerezza delle mele candite, 
il profumo avvolgente e speziato della cannella. 
Un abbinamento sempre speciale che ricorda i 
tradizionali sapori genuini e le serate vicino al 
caminetto. Ricoperto con glassa alla Nocciola 
Piemonte IGP, arricchita da mandorle e granella 
di zucchero.

ARTICOLO | PT72
peso                   750g 

imballo              Fornito con shopper

ARTICOLO | PT73
peso                   750g 

imballo              Fornito con shopper

Panettone ai Frutti di Bosco e Cioccolato Bianco
Un piacevole contrasto di sapori, la dolcezza 
vanigliata del cioccolato bianco e le note 
acidule dei frutti di bosco, fragole, more 
di rovo, ribes rossi, ribes neri e mirtilli 
semicanditi. A coprire la glassa alla Nocciola 
Piemonte IGP impreziosita da mandorle e 
granella di zucchero.

ARTICOLO | PT79
peso                   750g 

imballo              Fornito con shopper
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PresentinoPresentino
LINEA SEMPLICE E INFORMALE

Il design lineare e informale del packaging, pratico e dall’aspetto 
accattivante, regala una sensazione di autenticità e cura in ogni 
dettaglio, proprio come i prodotti scelti per ogni regalo, frutto di una 
ricerca attenta e meticolosa per offrire sempre la massima qualità. 

L’attenzione alla composizione dei prodotti completa l’esperienza di 
consumo regalando piacevoli sorprese.
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SCATOLA REGALO PRESENTINO 

ARTICOLO | PRS1
peso - 2,8kg 
dimensione - 33x33,5x14cm
imballo - Adatto alla spedizione singola

Panettone tradizionale glassato 750g 
GUARNITO CON GLASSA ALLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP, MANDORLE INTERE E GRANELLA | DONI E SAPORI

Spumante extra dry 75cl
CUVÈE DEI MONTECCHI | TORRE DEI VESCOVI

SCATOLA REGALO PRESENTINO 

Pandoro 750g
SOFFICE E DELICATO GRAZIE ALLA LENTA LIEVITAZIONE | DONI E SAPORI 

Spumante extra dry 75cl
CUVÈE DEI MONTECCHI | TORRE DEI VESCOVI

ARTICOLO | PRS1.2
peso - 2,6kg 
dimensione - 33x23x33cm 
imballo - Non adatto alla spedizione singola

P r e s e n t i n oP r e s e n t i n o P r e s e n t i n oP r e s e n t i n o
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SCATOLA REGALO PRESENTINO 

ARTICOLO | PRS2
peso - 3kg 
dimensione - 33x33,5x14cm
imballo - Adatto alla spedizione singola

Panettone tradizionale glassato 750g 
GUARNITO CON GLASSA ALLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP, MANDORLE INTERE E GRANELLA | DONI E SAPORI

Spumante extra dry 75cl
CUVEE DEI MONTECCHI | TORRE DEI VESCOVI

Tavoletta al cioccolato gianduja 75g 
SELEZIONE DELLE MIGLIORI VARIETA’ DI CACAO E PREZIOSE NOCCIOLE | BARATTI & MILANO

Brutti e buoni alla vaniglia 100g
LA FRAGRANZA DI MANDORLE, NOCCCIOLE TOSTATE E DELICATA VANIGLIA | VENIANI

SCATOLA REGALO PRESENTINO 

Panettone tradizionale glassato 750g 
GUARNITO CON GLASSA ALLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP, MANDORLE INTERE E GRANELLA | DONI E SAPORI

Spumante extra dry 75cl
PRIMA CUVEE | FOSCARO

Degustazione cioccolatino perfetto 100g
PERFETTI ABBINAMENTI TRA NOCCIOLE TOSTATE, PISTACCHI E CIOCCOLATI VARI  | ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

Cantuccini alle mandorle 120g 
PICCOLI CANTUCCI ALLE MANDORLE LAVORATI A MANO SECONDO TRADIZIONE TOSCANA | MARABISSI

Torrone friabile alla nocciola 100g
UN CLASSICO DEL NATALE, TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE | ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

Arachidi caramellate 150g
IRRESISTIBILI PRALINE DI FRUTTA SECCA CARAMELLATA | DONI E SAPORI

ARTICOLO | PRS3
peso - 3,6kg 
dimensione - 33x33,5x14cm 
imballo - Adatto alla spedizione singola

P r e s e n t i n oP r e s e n t i n o P r e s e n t i n oP r e s e n t i n o
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P r e s e n t i n oP r e s e n t i n o

ARTICOLO | PRS4

peso - 4,9kg 

dimensioni - 33x33,5x24cm

imballo - Adatto alla spedizione singola

SCATOLA REGALO PRESENTINO

Panettone tradizionale glassato 750g 
GUARNITO CON GLASSA ALLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP, MANDORLE INTERE E GRANELLA | DONI E SAPORI

Spumante extra dry 75cl
PRIMA CUVEE | FOSCARO

Tavoletta extra fondente 70% 75g
I MIGLIORI CRU DI CACAO UNITI PER CREARE AROMI UNICI E ORIGINALI  | BARATTI & MILANO

Krumiri 100g 
STORICI BISCOTTI AL BURRO | FRAIETTA

Croccante alle arachidi 130g
CROCCANTE DI SELEZIONATA FRUTTA SECCA INTERA | DONI E SAPORI

Cialde di montecatini alle mandorle 80g
DUE SOTTILISSIME SFOGLIE RACCHIUDONO UNA GRANELLA DI ZUCCHERO, MANDORLE E VANIGLIA | FAMIGLIA DESIDERI

Pasta di semola di grano duro 500g
SOLO GRANO ITALIANO, TRAFILATA AL BRONZO, LENTA ESSICAZIONE | ALLEMANDI

Passata rustica 500g
PASSATA VERACE DAL CARATTERE DECISO E CORPOSO | I CONTADINI
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P r e s e n t i n oP r e s e n t i n o

ARTICOLO | PRS5

peso - 5kg 

dimensioni - 33x33,5x24cm

imballo - Adatto alla spedizione singola

SCATOLA REGALO PRESENTINO

Panettone tradizionale glassato 750g 
GUARNITO CON GLASSA ALLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP, MANDORLE INTERE E GRANELLA | DONI E SAPORI

Spumante extra dry 75cl
VIVO CUVEE BLUE | MIONETTO

Tavoletta al cioccolato gianduja 75g
SELEZIONE DELLE MIGLIORI VARIETA’ DI CACAO E PREZIOSE NOCCIOLE  | BARATTI & MILANO

Brigidini di Lamporecchio tradizionali 200g 
DIFFICILE SPIEGARLO IL BRIGIDINO... VA PROVATO | FAMIGLIA DESIDERI

Arachidi caramellate 150g
IRRESISTIBILI PRALINE DI FRUTTA SECCA CARAMELLATA | DONI E SAPORI

Composta di albicocca 150g
COMPOSTA DI ALBICOCCA 100% DA FRUTTA | ALPENZU

Pasta di semola di grano duro 500g
SOLO GRANO ITALIANO, TRAFILATA AL BRONZO, LENTA ESSICAZIONE | ALLEMANDI

Ragù dei contadini 250g
SUGO CON ZUCCHINE, MELANZANE E POMODORI SAPIENTEMENTE ESSICATI | I CONTADINI

Grissini uvetta e vino moscato 200g
GRISSINI STIRATI A MANO QUALITA’ SUPERIORE | MASTRO CESARE
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P r e s e n t i n oP r e s e n t i n o

ARTICOLO | PRS6

peso - 6,5 kg 

dimensioni - 33x33,5x24cm

imballo - Adatto alla spedizione singola

SCATOLA REGALO PRESENTINO

Panettone tradizionale glassato 750g 
GUARNITO CON GLASSA ALLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP, MANDORLE INTERE E GRANELLA | DONI E SAPORI

Spumante extra dry 75cl
VIVO CUVEE BLUE | MIONETTO

Degustazione cioccolatino perfetto 100g
PERFETTI ABBINAMENTI TRA NOCCIOLE TOSTATE, PISTACCHI E CIOCCOLATI VARI  | ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

Baci di Dama 200g 
DUE BISCOTTI CON NOCCIOLA TONDA GENTILE TRILOBATA E CIOCCOLATO FONDENTE | BRUSA

Torrone friabile alla nocciola 100g
UN CLASSICO DEL NATALE, TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE | ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

Nocciolini di Chivasso 50g
STORICO SACCHETTO ROSA, FATTI SOLO CON NOCCIOLE PIEMONTE IGP | BONFANTE

Pasta di semola di grano duro 250g
SOLO GRANO ITALIANO, COLORATA CON INGREDIENTI VERI | L’ANTICA MADIA

Salsa di pomodoro pachino IGP 33cl 
DOLCE E DELICATA. DELIZIOSO MIX TRA CALDO SOLE DI PACHINO, BASILICO FRESCO E POMODORO | CAMPISI

Riso carnaroli selzione speciale 500g
LA MIGLIORE PRODUZIONE DELL’ANNATA, CARATTERISTICHE DI DIMENSIONE E RESA SUPERIORI | TENUTA MARGHERITA

Sangiovese Umbria IGT 75cl
FRESCO, MORBIDO, DELICATAMENTE FRUTTATO. SI FA AMARE | LUNGAROTTI

Olive verdi 314ml
GUSTOSA E CROCCANTE CONSISTENZA| GIARDINI
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Doni e SaporiDoni e Sapori
LINEA CLASSICA ED ELEGANTE

Eleganza senza tempo per la nostra linea classica, dove raffinati bauli 
arredo, realizzati con carta goffrata pregiata o legno lavorato con 
maestria, rivelano la loro essenza. 
All’interno, si trova una selezione di prodotti pregiati, curati con 
dedizione e impegno per garantire un’esperienza degna dei palati più 
raffinati.
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ARTICOLO | DNS1

peso - 7,3kg 

dimensioni - 41x35x26cm

imballo - sovraimballo per spedizione singola

BAULE ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO DONI E SAPORI

D o n i  e  S a p o r iD o n i  e  S a p o r i
Panettone tradizionale incartato a mano 1000g 
ESALTATO DA MORBIDI CANDITI D’ARANCIA, CEDRO E SUCCOSA UVA SULTANINA | DONI E SAPORI

Prosecco DOC Treviso extra dry 75cl
FRESCO E VOLUTTUOSO, NOTE DI AGRUMI E PESCA BIANCA. ESTREMAMENTE EQUILIBRATO | LA MARCA

Tavoletta extra fondente 70% 75g
I MIGLIORI CRU DI CACAO UNITI PER CREARE AROMI UNICI E ORIGINALI  | BARATTI & MILANO

Cantuccini alle mandorle 200g 
PICCOLI CANTUCCI ALLE MANDORLE LAVORATI A MANO SECONDO TRADIZIONE TOSCANA | MARABISSI

Vin santo spirito 11 37,5cl
VINO DOLCE LIQUOROSO, PERFETTO ABBINAMENTO AI CANTUCCINI | FRESCOBALDI 

Cialde di montecatini alle mandorle 80g
DUE SOTTILISSIME SFOGLIE RACCHIUDONO UNA GRANELLA DI ZUCCHERO, MANDORLE E VANIGLIA | FAMIGLIA DESIDERI

Pasta di semola di grano duro 500g
SOLO GRANO ITALIANO, TRAFILATA AL BRONZO, LENTA ESSICAZIONE | ALLEMANDI

Passata rustica 500g
PASSATA VERACE DAL CARATTERE DECISO E CORPOSO | I CONTADINI

Grissini al mais 200g
GRISSINI STIRATI A MANO DI QUALITÀ SUPERIORE | MASTRO CESARE

Cotechino Modena IGP 500g
STUZZICANTE E APPETITOSO, PRODOTTO SECONDO IL DISCIPLINARE DEL CONSORZIO | VILLANI 1886

Lenticchie Altamura IGP 400g
UN GUSTO INCONFONDIBILE CARATTERIZZATO DA UNA PARTICOLARE SAPIDITÀ | TERRE DI ALTAMURA
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ARTICOLO | DNS2

peso - 7,4 kg 

dimensioni - 41x35x26cm

imballo - sovraimballo per spedizione singola

Panettone tradizionale incartato a mano 1000g 
ESALTATO DA MORBIDI CANDITI D’ARANCIA, CEDRO E SUCCOSA UVA SULTANINA | DONI E SAPORI

Ribolla gialla Brut Friuli DOC Treviso 75cl
METODO CHARMAT LUNGO, GRANDE FRESCHEZZA E FRUTTO, GIUSTA COMPONENTE AROMATICA | FORCHIR

Degustazione cioccolatino perfetto 100g
PERFETTI ABBINAMENTI TRA NOCCIOLE TOSTATE, PISTACCHI E CIOCCOLATI VARI  | ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

Brigidini di Lamporecchio tradizionali 200g 
DIFFICILE SPIEGARLO IL BRIGIDINO... VA PROVATO | FAMIGLIA DESIDERI

Torrone friabile alla nocciola 100g
UN CLASSICO DEL NATALE, TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE | ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

Refosco dal peduncolo rosso Friuli DOC 75cl
GRANDE AUTOCTONO FRIULANO, RUBINO INTENSO, PROFUMI DI FRUTTI ROSSI E SENTORI ERBACEI | FORCHIR

Riso carnaroli selezione speciale 500g
LA MIGLIORE PRODUZIONE DELL’ANNATA, CARATTERISTICHE DI DIMENSIONE E RESA SUPERIORI | TENUTA MARGHERITA

Parmigiano Reggiano 24/29 mesi 250g
GLI AROMI SI ACCENTUANO, NOTE DI BURRO E FRUTTA FRESCA, SENTORE DI AGRUMI E FRUTTA SECCA | CANTARELLI

Aceto balsamico di Modena IGP 250ml
AFFINATO IN BOTTI DI ROVERE, UN SAPIENTE INVECCHIAMENTO DI MOSTO D’UVA E ACETO DI VINO | TENUTA DEI BOSSI

Grissini al rosmarino 200g
SAPORE DEL MEDITERRANEO. STIRATI A MANO E SPEZIATI AL ROSMARINO. OTTIMI COI FORMAGGI | MASTRO CESARE

Salame classico Alto Adige 180g
RISPETTO DELLA TRADIZIONE, SAPORE DELICATO E CARATTERISTICO | PFITSCHER

Peperonicini ciliegini 314ml
UNO TIRA L’ALTRO, IL GIUSTO EQUILIBRIO TRA DOLCE E PICCANTE | GIARDINI

BAULE ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO DONI E SAPORI

D o n i  e  S a p o r iD o n i  e  S a p o r i
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ARTICOLO | DNS3

peso - 8,6kg 

dimensioni - 37x37x29cm

imballo - sovraimballo per spedizione singola

BAULE ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO DONI E SAPORI
Pandorato incartato a mano 750g 
SOFFICE E DELICATO GRAZIE AD UNA MAGGIOR PERCENTUALE DI BURRO, NOTE AGRUMATE DI ARANCIA | DONI E SAPORI

Moscato d’Asti DOCG “Vignasergente” 75cl
DOLCE, CREMOSO, MOLTO EQULIBRATO VINO FRESCO E MINERALE. EVIDENTI NOTE DI MIELE D’ACACIA | VOERZIOMARTINI

Cioccolatini assortiti ripieni 150g
FINISSIMI CIOCCOLATINI RIPIENI AL LATTE E EXTRA FONDENTE | BARATTI & MILANO

Torrone due fette sottili e fragranti 60g 
SAPORE UNICO DELLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP E DELLE MANDORLE | ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

Crema spalmabile giandughiotta 200g
CREMA AL GIANDUJA ARRICCHITA CON POLVERE DI BISCOTTO AL CACAO | FRAIETTA

Baci di dama 200g
DUE BISCOTTI CON NOCCIOLA TONDA GENTILE TRILOBATA E CIOCCOLATO FONDENTE | BRUSA

Gelatine Giada 200g
VERO SUCCO DI FRUTTA ED ESTRATTI NATURALI, MORBIDE E GUSTOSISSIME GELATINE ASSORTITE | BARATTI & MILANO

Dolcetto d’Alba DOC “Rochettevino” 75cl
GRANDE ELEGANZA, AMPIO E NETTO, SENTORI DI FRUTTI ROSSI E VIOLETTA. OTTIMA ARMONIA | VOERZIOMARTINI

Cotechino Modena IGP 500g
STUZZICANTE E APPETITOSO, PRODOTTO SECONDO IL DISCIPLINARE DEL CONSORZIO | VILLANI 1886

Lenticchie Altamura IGP 400g
UN GUSTO INCONFONDIBILE CARATTERIZZATO DA UNA PARTICOLARE SAPIDITÀ | TERRE DI ALTAMURA

Pasta di semola di grano duro 250g
SOLO GRANA ITALIANO, COLORATA CON INGREDIENTI VERI | L’ANTICA MADIA

Passata “La gialla” 250g
IL POMODORO GIALLO NON HA ACIDITÀ, QUINDI RISULTA PERFETTO ANCHE CON I PIATTI A BASE DI PESCE | I CONTADINI

Grissini uvetta e vino Moscato 200g
GRISSINI STIRATI A MANO DI QALITÀ SUPERIORE | MASTRO CESARE

Miss giardiniera agrodolce 565g
TAGLIO E LAVORAZIONE RIGOROSAMENTE FATTI A MANO ESALTANDO LA CROCCANTEZZA DELLE VERDURE | INKONSERVA

Salame strolghino 200g
SPECIALITÀ PARMENSE A STAGIONATURA BREVE, UN SALAME “DOLCE” E MOLTO MAGRO | LA FATTORIA DI PARMA

D o n i  e  S a p o r iD o n i  e  S a p o r i
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ARTICOLO | DNS4

peso - 9,4kg 

dimensioni - 37x37x29cm

imballo - sovraimballo per spedizione singola

BAULE ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO DONI E SAPORI
Panettone al cioccolato glassato 1000g 
CON CIOCCOLATO IN GOCCE E GLASSA ALLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP, MANDORLE INTERE E GRANELLA  | DONI E SAPORI

Cuvèe 28 Rotari TrentoDOC Brut Blanc De Blanc 100% Chardonnay 75cl
METODO CLASSICO, OLTRE 36 MESI DI AFFINAMENTO SUI LIEVITI. GRANDE EQUILIBRIO, FRESCO E MINERALE | MEZZACORONA

Cioccolatini cremino “FIAT” 101g
L’ORIGINALE CREMINO 4 STRATI, VELLUTATA ALTERNANZA DI NOCCIOLA E MANDORLA. SUBLIME CREMOSITÀ | MAJANI

Cantucci alle mandorle 200g 
CANTUCCI ALLE MANDORLE LAVORATI A MANO SECONDO TRADIZIONE TOSCANA | MARABISSI

Vin santo spirito 11 37,5cl
VINO DOLCE LIQUOROSO, PERFETTO ABBINAMENTO AI CANTUCCINI | FRESCOBALDI 

Brutti e buoni alla vaniglia 100g
LA FRAGRANZA DI MANDORLE, NOCCIOLE TOSTATE E DELICATA VANIGLIA | VENIANI

Croccante alle mandorle 180g
CROCCANTE DI SELEZIONATA FRUTTA SECCA INTERA | DONI E SAPORI

Teroldego rotaliano DOC Castel Firmian 75cl
ROSSO AUTOCTONO DI GRANDE PREGIO, “VINO PRINCIPE DEL TRENTINO” AFFINA IN BOTTI DI ROVERE | MEZZACORONA

Riso carnaroli selzione speciale 500g
LA MIGLIORE PRODUZIONE DELL’ANNATA, CARATTERISTICHE DI DIMENSIONE E RESA SUPERIORI | TENUTA MARGHERITA

Funghi porcini secchi speciale 20g
PORCINI SELEZIONATI DELLA MIGLIORE QUALITÀ, PULITI, ESSICATI ED INFINE CONFEZIONATI A MANO | BORGOLAB

Parmigiano Reggiano 24/29 mesi 250g
GLI AROMI SI ACCENTUANO, NOTE DI BURRO E FRUTTA FRESCA, SENTORE DI AGRUMI E FRUTTA SECCA | CANTARELLI

Aceto balsamico di Modena IGP 250ml
AFFINATO IN BOTTI DI ROVERE, UN SAPIENTE INVECCHIAMENTO DI MOSTO D’UVA E ACETO DI VINO | TENUTA DEI BOSSI

Pane Guttiau 250g
FRAGRANTE E SAPORITO. CONDITO CON GOCCE DI OLIO E SALE, LEGGERMENTE ABBRUSTOLITO IN FORNO | MASSERIE SARDE

Pancetta affumincata Alto Adige 280g
UN PRODOTTO PER VERI INTENDITORI, SI CARATTERIZZA PER MORBIDEZZA, DELICATEZZA E AROMA SAPORITO | PFITSCHER

Cipolla Lillà 580g
GENUINA CROCCANTEZZA. IL LIQUIDO DI GOVERNO EQUILIBRATO NE ESALTA IL GUSTO DOLCE E DELICATO | INKONSERVA

D o n i  e  S a p o r iD o n i  e  S a p o r i
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ARTICOLO | DNS5

peso - 11kg 

dimensioni - 49x34x36cm

imballo - sovraimballo per spedizione singola

BAULE ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO DONI E SAPORI
Panettone mela e cannella glassato 750g 
DOLCE E SPEZIATO CON GLASSA ALLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP, MANDORLE INTERE E GRANELLA | DONI E SAPORI

Pandoro 750g
SOFFICE E DELICATO GRAZIE ALLA LENTA LIEVITAZIONE |  DONI E SAPORI

Maximum Brut TrentoDOC Blanc de Blanc 75cl
METODO CLASSICO, OLTRE 30 MESI DI AFFINAMENTO SUI LIEVITI. FRESCO, GRANDE FINEZZA, SORSO APPAGANTE | FERRARI

Brigidini di Lamporecchio tradizionali 200g 
DIFFICILE SPIEGARLO IL BRIGIDINO... VA PROVATO | FAMIGLIA DESIDERI

Cioccolatini assortiti ripieni 150g
FINISSIMI CIOCCOLATINI RIPIENI AL LATTE E EXTRA FONDENTE | BARATTI & MILANO 

Canestrej di Biella 135g
PRODOTTO TRADIZIONALE PIEMONTESE, CROCCANTI CIALDE RIPIENE DI FINISSIMO CIOCCOLATO FONDENTE | BRUSA

Torroncini friabili alla nocciola 200g
UN CLASSICO DEL NATALE, TORRONCINI FRIABILI CON NOCCIOLE | ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

Caramelle classiche assortite 200g
PRESENTATE ALL’EXPO INTERNAZIONALE 1911, PERFETTE PER IMMERGERSI NEI SAPORI DI UN TEMPO | BARATTI & MILANO

Rosso di Montalcino Bio DOC 75cl
OTTIMA FINEZZA AROMATICA E GUSTATIVA, ESPRIME TUTTA LA GRANDE POTENZIALITÀ DEL SANGIOVESE | CAMIGLIANO

Pasta di semola di grano duro 500g
SOLO GRANO ITALIANO, TRAFILATA AL BRONZO, LENTA ESSICAZIONE | ALLEMANDI

Sugo con funghi porcini e salsiccia 180g
COTTO INTERAMENTE SU BRASIERA E MANTECATO A MANO SECONDO ANTICA TRADIZIONE BORGOTARESE | BORGOLAB

Lardo di colonnata IGP 500g
BIANCO QUASI ROSATO, GUSTO INSUPERABILE, STAGIONA IN “CONCHE” DI MARMO | ANTICA LARDERIA MAFALDA

Alici alla mediterranea 300g
PREPARATE ARTIGIANALMENTE SECONDO LA TRADIZIONE, SOLO OLIO EVO, SALE MARINO E PREZZEMOLO | OROAZZURRO

Miss giardiniera agrodolce 565g
TAGLIO E LAVORAZIONE RIGOROSAMENTE FATTI A MANO ESALTANDO LA CROCCANTEZZA DELLE VERDURE | INKONSERVA

Lenticchie Altamura IGP 400g
UN GUSTO INCONFONDIBILE CARATTERIZZATO DA UNA PARTICOLARE SAPIDITÀ | TERRE DI ALTAMURA

Cotechino Modena IGP 500g
STUZZICANTE E APPETITOSO, PRODOTTO SECONDO IL DISCIPLINARE DEL CONSORZIO | VILLANI 1886

Grissini alle noci 200g
GRISSINI STIRATI A MANO DI QUALITÀ SUPERIORE | MASTRO CESARE

D o n i  e  S a p o r iD o n i  e  S a p o r i
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ARTICOLO | DNS6

peso - 13,1kg 

dimensioni - 49x34x36cm

imballo - sovraimballo per spedizione singola

BAULE ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO DONI E SAPORI
Panettone al moscato glassato 1000g 
CON UVETTA AL MOSCATO E GLASSA ALLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP, MANDORLE INTERE E GRANELLA | DONI E SAPORI

Moscato d’Asti DOCG “Vignasergente” 75cl
DOLCE, CREMOSO, MOLTO EQUILIBRATO VINO FRESCO E MINERALE. EVIDENTI NOTE DI MIELE DI ACACIA | VOERZIOMARTINI

Franciacorta Saten Brut 100% Chardonnay 75cl
PERLAGE FINE E PERSISTENTE, AROMA ELEGANTE E CREMOSO CON NOTE DI PASTICCERIA E CONFETTO | FERGHETTINA

Gelatine Giada 200g
VERO SUCCO DI FRUTTA ED ESTRATTI NATURALI, MORBIDE E GUSTOSISSIME GELATINE ASSISTITE | BARATTI & MILANO

Cialde di montecatini alle mandorle 80g
DUE SOTTILISSIME SFOGLIE RACCHIUDONO UNA GRANELLA DI ZUCCHERO, MANDORLE E VANIGLIA | FAMIGLIA DESIDERI

Cioccolatini cremino “FIAT” 101g
L’ORIGINALE CREMINO 4 STRATI, VELLUTATA ALTERNANZA DI NOCCIOLA E MANDORLA. SUBLIME CREMOSITÀ | MAJANI

Torcetti al burro 250g
PRODOTTO TRADIZIONALE PIEMONTESE, FRAGRANTI BISCOTTI AL BURRO, RICOPERTI DI ZUCCHERO | BRUSA

Amaretti alla mandorla 190g
MORBIDI E GUSTOSI LAVORATI A MANO SECONDO TRADIZIONE TOSCANA | MARABISSI

Panforte Margherita 250g
DOLCE TIPICO SENESE, FATTO CON MANDORLE, ARANCIO E CEDRO CANDITI, MIELE E SPEZIE | MARABISSI

Ripasso Valpolicella classico superiore DOC “La Traversagna” 75cl 
ELEGANTE, MARASCA MATURA, “RIPASSATO” SULLE VINACCE DELL’AMARONE, COLOR RUBINO INTENSO | MONTE FAUSTINO

Riso carnaroli selezione speciale 500g
LA MIGLIORE PRODUZIONE DELL’ANNATA, CARATTERISTICHE DI DIMENSIONE E RESA SUPERIORI | TENUTA MARGHERITA

Parmigiano Reggiano 24/29 mesi 500g
GLI AROMI SI ACCENTUANO, NOTE DI BURRO E FRUTTA FRESCA, SENTORE DI AGRUMI E FRUTTA SECCA | CANTARELLI

Borettane in agrodolce all’anice stellato 377g
UNA RICETTA ORIGINALE E RICCA DI SAPORI RAFFINATI. DONA CARATTERE A QUALSIASI PIETANZA | INKONSERVA

Tonno del mediterraneo in olio evo 500g
FILETTI CARNOSI E COMPATTI INTERAMENTE LAVORATI A MANO, L’OLIO DI OLIVA NE ESALTA IL SAPORE | CAMPISI

Pane Guttiau 250g
FRAGRANTE E SAPORITO. CONDITO CON GOCCE DI OLIO E SALE, LEGGERMENTE ABBRUSTOLITO IN FORNO | MASSERIE SARDE

Speck Alto Adige IGP cuore 400g
LAVORAZIONE TRADIZIONALE, SPEZIATURA UNICA SECONDO RICETTA DI FAMIGLIA | PFITSCHER

Cotechino Modena IGP 500g
STUZZICANTE E APPETITOSO, PRODOTTO SECONDO IL DISCIPLINARE DEL CONSORZIO | VILLANI 1886

Lenticchie Altamura IGP 400g
UN GUSTO INCONFONDIBILE CARATTERIZZATO DA UNA PARTICOLARE SAPIDITÀ | TERRE DI ALTAMURA

D o n i  e  S a p o r iD o n i  e  S a p o r i
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ARTICOLO | DNS7

peso - 15,6kg 

dimensioni - 52x42x27cm

imballo - sovraimballo per spedizione singola

BAULE ARREDO IN LEGNO CON CINGHIE DONI E SAPORI
Panettone tradizionale incartato a mano 1kg 
ESALTATO DA MORBIDI CANDITI D’ARANCIA, CEDRO E SUCCOSA UVA SULTANINA | DONI E SAPORI

Franciacorta grande cuvèe Alma Brut 75cl
PROFUMI DI FRUTTA MATURA E FIORI FRESCHI, NOTE DI VANIGLIA E PASTICCERIA. SAPIDO, FRESCO E VIBRANTE | BELLAVISTA

Tartufini rainbow collection 175g
UN ASSORTIMENTO DI TARTUFINI DOLCI, AI GUSTI PIÙ AMATI | ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

Canestrej di Biella 135g
PRODOTTO TRADIZIONALE PIEMONTESE, CROCCANTI CIALDE RIPIENE DI FINISSIMO CIOCCOLATO FONDENTE | BRUSA

Cantucci alle mandorle 200g 
CANTUCCI ALLE MANDORLE LAVORATI A MANO SECONDO TRADIZIONE TOSCANA | MARABISSI

Vin santo spirito 11 37,5cl
VINO DOLCE LIQUOROSO, PERFETTO ABBINAMENTO AI CANTUCCINI | FRESCOBALDI 

Torrone due fette sottili e fragranti 60g 
SAPORE UNICO DELLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP E DELLE MANDORLE | ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

Nocciolini di Chivasso 50g
STORICO SACCHETTO ROSA, FATTI SOLO CON NOCCIOLE PIEMONTE IGP | BONFANTE

Brunello di Montalcino Bio DOCG 75cl
UN VINO DI CLASSE CHE PROMETTE UN’EVOLUZIONE INTERESSANTE E PROLUNGATA NEL TEMPO | CAMIGLIANO

Salame Strolghino 200g
SPECIALITÀ PARMENSE A STAGIONATURA BREVE, UN SALAME “DOLCE” E MOLTO MAGRO | LA FATTORIA DI PARMA

Trancio di coppa 350g
RISPETTO DELLA TRADIZIONE, SAPORE DELICATO E CARATTERISTICO | PFITSCHER

Parmigiano Reggiano 24/29 mesi 500g
GLI AROMI SI ACCENTUANO, NOTE DI BURRO E FRUTTA FRESCA, SENTORE DI AGRUMI E FRUTTA SECCA | CANTARELLI

Aceto balsamico di Modena IGP 250ml
AFFINATO IN BOTTI DI ROVERE, UN SAPIENTE INVECCHIAMENTO DI MOSTO D’UVA E ACETO DI VINO | TENUTA DEI BOSSI

Cipolla Lillà 580g
GENUINA CROCCANTEZZA. IL LIQUIDO DI GOVERNO EQUILIBRATO NE ESALTA IL GUSTO DOLCE E DELICATO | INKONSERVA

Alici alla mediterranea 300g
PREPARATE ARTIGIANALMENTE SECONDO LA TRADIZIONE, SOLO OLIO EVO, SALE MARINO E PREZZEMOLO | OROAZZURRO

Sugo con funghi porcini e salsiccia 180g
COTTO INTERAMENTE SU BRASIERA E MANTECATO A MANO SECONDO ANTICA TRADIZIONE BORGOTARESE | BORGOLAB

Cotechino Modena IGP 500g
STUZZICANTE E APPETITOSO, PRODOTTO SECONDO IL DISCIPLINARE DEL CONSORZIO | VILLANI 1886

Lenticchie Altamura IGP 400g
UN GUSTO INCONFONDIBILE CARATTERIZZATO DA UNA PARTICOLARE SAPIDITÀ | TERRE DI ALTAMURA

Pasta di semola di grano duro 500g
SOLO GRANO ITALIANO, TRAFILATA AL BRONZO, LENTA ESSICAZIONE | ALLEMANDI

Grissini al mais 200g
GRISSINI STIRATI A MANO DI QUALITÀ SUPERIORE | MASTRO CESARE

D o n i  e  S a p o r iD o n i  e  S a p o r i
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D o n i  e  S a p o r iD o n i  e  S a p o r i

ARTICOLO | DNS8

peso - 16,9kg 

dimensioni - 52x42x27cm

imballo - sovraimballo per spedizione singola

BAULE ARREDO IN LEGNO CON CINGHIE DONI E SAPORI
Panettone tradizionale incartato a mano 1000g 
ESALTATO DA MORBIDI CANDITI D’ARANCIA, CEDRO E SUCCOSA UVA SULTANINA | DONI E SAPORI

Champagne Brut la Cuvèe 75cl
IL SUO EQUILIBRIO E LA SUA FRESCHEZZA SONO ESALTATI DA UN DOSAGGIO MOLTO LEGGERO | LAURENT-PERRIER

Cioccolatini assortiti ripieni 150g
FINISSIMI CIOCCOLATINI RIPIENI AL LATTE E EXTRA FONDENTE | BARATTI & MILANO 

Cialde di montecatini alle mandorle 80g
DUE SOTTILISSIME SFOGLIE RACCHIUDONO UNA GRANELLA DI ZUCCHERO, MANDORLE E VANIGLIA | FAMIGLIA DESIDERI

Composta di albicocca 150g 
COMPOSTA DI ALBICOCCA 100% DA FRUTTA | ALPENZUCOMPOSTA DI ALBICOCCA 100% DA FRUTTA | ALPENZU

Brutti e buoni alla vaniglia 100g
LA FRAGRANZA DI MANDORLE, NOCCCIOLE TOSTATE E DELICATA VANIGLIA | VENIANI

Amaretti alla mandorla 190g
MORBIDI E GUSTOSI LAVORATI A MANO SECONDO TRADIZIONE TOSCANA | MARABISSI

Brigidini di Lamporecchio tradizionali 200g 
DIFFICILE SPIEGARLO IL BRIGIDINO... VA PROVATO | FAMIGLIA DESIDERI

Arachidi caramellate 150g
IRRESISTIBILI PRALINE DI FRUTTA SECCA CARAMELLATA | DONI E SAPORI

Torroncini friabili alla nocciola 200g
UN CLASSICO DEL NATALE, TORRONCINI FRIABILI CON NOCCIOLE | ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE

Moscato d’Asti DOCG “Vignasergente” 75cl
DOLCE, CREMOSO, MOLTO EQUILIBRATO VINO FRESCO E MINERALE. EVIDENTI NOTE DI MIELE DI ACACIA | VOERZIOMARTINI

Barolo DOCG 75cl
INTENSO, NOTE SPEZIATE, DOLCI, FLOREALI E FRUTTATE. DELICATO RICORDO DI VANIGLIATO | VOERZIOMARTINI

Pasta di semola di grano duro 500g
SOLO GRANO ITALIANO, TRAFILATA AL BRONZO, LENTA ESSICAZIONE | ALLEMANDI

Sugo con funghi porcini e salsiccia 180g
COTTO INTERAMENTE SU BRASIERA E MANTECATO A MANO SECONDO ANTICA TRADIZIONE BORGOTARESE | BORGOLAB

Parmigiano Reggiano 24/29 mesi 500g
GLI AROMI SI ACCENTUANO, NOTE DI BURRO E FRUTTA FRESCA, SENTORE DI AGRUMI E FRUTTA SECCA | CANTARELLI

Lardo di colonnata IGP 500g
BIANCO QUASI ROSATO, GUSTO INSUPERABILE, STAGIONA IN “CONCHE” DI MARMO | ANTICA LARDERIA MAFALDA 

Borettane in agrodolce all’anice stellato 377g
UNA RICETTA ORIGINALE E RICCA DI SAPORI RAFFINATI. DONA CARATTERE A QUALSIASI PIETANZA | INKONSERVA

Grappa 3.0 Barricata 70cl
NOTE DI BURRO DI CACAO E VANIGLIA DOLCE. AROMI DI PASTA DI MANDORLA E FRUTTA SECCA NON TOSTATA | MAZZETTI 

Speck Alto Adige IGP cuore 400g
LAVORAZIONE TRADIZIONALE, SPEZIATURA UNICA SECONDO RICETTA DI FAMIGLIA | PFITSCHER

Porcini testa nera in olio d’oliva
SUPREME SELECTION PRODOTTO E CONFEZIONATO A MANO | BORGOLAB

Grissini alle noci 200g
GRISSINI STIRATI A MANO DI QUALITÀ SUPERIORE | MASTRO CESARE



46 47

Doni e SaporiDoni e Sapori
GASTRONOMIA & GOURMET

Pregiati bauli arredo in carta goffrata o legno, accompagnano ricercati 
abbinamenti dolciari, piccoli pensieri e originali idee gastronomiche 
differenti dalle classiche confezioni natalizie.
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Doni e SaporiDoni e Sapori
Panettone mela e cannella glassato 750g
DOLCE E SPEZIATO CON GLASSA ALLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP, MANDORLE 
INTERE E GRANELLA | DONI E SAPORI

Spumante extra dry 75cl
PRIMA CUVEE | FOSCARO

Brigidini di Lamporecchio tradizionali 200g 
DIFFICILE SPIEGARLO IL BRIGIDINO... VA PROVATO | FAMIGLIA DESIDERI

Tavoletta cioccolato bianco con champagne e ribes nero 75g
UN RAFFINATO INSIEME DI NOBILI SAPORI, ASPRIGNI E DOLCI, 
DECISI E MORBIDI | BARATTI E MILANO

ARTICOLO | ID1
peso - 3,6kg 
dimensione - 36x36x19cm
imballo - sovraimballo per spedizione singola

BAULE ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO

Doni e SaporiDoni e Sapori
Panettone tradizionale incartato a mano 1000g 
ESALTATO DA MORBIDI CANDITI D’ARANCIA, CEDRO E SUCCOSA 
UVA SULTANINA | DONI E SAPORI

Cioccolatini assortiti ripieni 150g
FINISSIMI CIOCCOLATINI RIPIENI AL LATTE E EXTRA FONDENTE | BARATTI & MILANO 

Nautilus Crustorico Blanc de Noirs Pas Dose 75cl
METODO CLASSICO MILLESIMO 2016. 65 MESI SUI LIEVITI DI CUI 48 NELLE 
PROFONDITÀ DEL LAGO D’ISEO - AGRICOLA VALLECAMONICA 
STRUTTURATO, PERLAGE ESPLOSIVO, BIODIVERSITÀ, SFIDA E INNOVAZIONE.
RADICI VECCHIE E CEPPI STORICI, PIANTE FINO AL SECOLO, SOLO UVE ROSSE DA 
BIOTIPI O VARIETÀ LOCALI. 

BAULE ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO

Pandorato incartato a mano 750g
SOFFICE E DELICATO GRAZIE AD UNA MAGGIORE PERCENTUALE DI BURRO, NOTE 
AGRUMATE DI ARANCIA | DONI E SAPORI

Moscato d’Asti DOCG “Vignasergente” 75cl
DOLCE, CREMOSO, MOLTO EQUILIBRATO VINO FRESCO E MINERALE. EVIDENTI 
NOTE DI MIELE DI ACACIA | VOERZIOMARTINI

Brutti e buoni alla vaniglia 100g
LA FRAGRANZA DI MANDORLE, NOCCCIOLE TOSTATE E DELICATA VANIGLIA | 
VENIANI

Cioccolatini cremino “FIAT” 101g
L’ORIGINALE CREMINO 4 STRATI, VELLUTATA ALTERNANZA DI NOCCIOLA E 
MANDORLA. SUBLIME CREMOSITÀ | MAJANI

Nautilus CruStorico Metodo Classico, Blanc de Noirs, Pas Dosè, 
Millesimo 2016.
Un vino complesso da spiegare in poche righe. Nella confezione 
una pergamena ne da un resoconto dettagliato, con illustrazioni 
dell’inabissamento.
Strutturato, perlage esplosivo, ottimo per Aperitivi non banali, 
perfetto a tutto pasto in compagnia di piatti con adeguata struttura. 
Biodiversità, sfida e innovazione. Radici vecchie e ceppi storici, 
piante fino al secolo, solo Uve Rosse da biotipi o varietà locali. Il 
risultato è un Metodo Classico, Blanc de Noirs, niente Cuvée, solo 
vendemmia di un’anno. 
65 mesi sui lieviti di cui 48 nelle profondità del lago d’Iseo.
L’equilibrio raggiunto ha permesso di creare un Pas Dosè, senza 
aggiunta di zuccheri.

Spumante Nautililus 75cl | VS09
IMBALLO: ASTUCCIO REGALO

Spumante Nautililus 150cl - Magnum | VM08
IMBALLO: CASSETTA LEGNO

Spumante Nautililus 300cl - Jeroboam | VJ02
IMBALLO: CASSETTA LEGNO

Doni e SaporiDoni e Sapori
BAULE ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO

SENZA COMPROMESSI - AGRICOLA VALLECAMONICA

ARTICOLO | ID2
peso - 3,4kg 
dimensione - 36x36x19cm
imballo - sovraimballo per spedizione singola

ARTICOLO | ID3
peso - 3,7kg 
dimensione - 36x36x19cm
imballo - sovraimballo per spedizione singola

NautiliusNautilius
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Doni e SaporiDoni e Sapori
Pecorino Terre di Chieti IGT 75cl
GIALLO PAGLIERINO. AL NASO FRUTTATO E FLOREALE. AL GUSTO MORBIDO, 
FRESCO, EQUILIBRATO | MEZZADRO

Riso carnaroli selezione speciale 500g
LA MIGLIORE PRODUZIONE DELL’ANNATA, CARATTERISTICHE DI DIMENSIONE E 
RESA SUPERIORI | TENUTA MARGHERITA

Funghi porcini secchi speciale 20g 
PORCINI SELEZIONATI DELLA MIGLIOR QUALITÀ, PULITI, ESSICCATI ED INFINE 
CONFEZIONATI A MANO | BORGOLAB

Grissini al rosmarino 200g
SAPORE MEDITERRANEO. STIRATI A MANO E SPEZIATI AL ROSMARINO. OTTIMI COI 
FORMAGGI | MASTRO CESARE

Guancialino al pepe nero 200g
SI CARATTERIZZA PER LA SUA ECCEZIONALE MORBIDEZZA | LA FATTORIA DI PARMA

ARTICOLO | GSG1
peso - 2,9kg 
dimensione - 38x31x14cm
imballo - sovraimballo per spedizione singola

BAULETTO ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO

Doni e SaporiDoni e Sapori
3 pacchi di pasta di semola di grano duro 500g
SOLO GRANO ITALIANO, TRAFILATA AL BRONZO, LENTA ESSICAZIONE | ALLEMANDI

Passata “La Gialla” 250g
IL POMODORO GIALLO NON HA ACIDITÀ, QUINDI RISULTA PERFETTO ANCHE CON I 
PIATTI A BASE DI PESCE | I CONTADINI 

Ragù dei contadini 250g
SUGO CON ZUCCHINE, MELANZANE E POMODORI SAPIENTEMENTE 
ESSICATI | I CONTADINI 

Sugo alle olive “Celline” 250g
PASSATA DI POMODORO ARRICCHITA DA PRELIBATE OLIVE CELLINE | I CONTADINI

BAULETTO ARREDO IN LEGNO CON CINGHIE  

Montepulciano d’Abruzzo DOC 75cl
AL NASO SENTORI DI FRUTTA ROSSA, GUSTO MORBIDO, EQUILIBRATO | MEZZADRO

Pasta di semola di grano duro 500g
SOLO GRANO ITALIANO, TRAFILATA AL BRONZO, LENTA ESSICAZIONE | ALLEMANDI

Sugo con funghi porcini e salsiccia 180g
COTTO SU BRASIERA E MANTECATO A MANO. TRADIZIONE BORGOTARESE | BORGOLAB

Pane Guttiau 250g
FRAGRANTE E SAPORITO. CONDITO CON GOCCE DI OLIO E SALE. | MASSERIE SARDE

Cipolla musona fumè 229g
ANTICA CIPOLLA VENETA,  L’AFFUMICATURA LA RENDE IRRESISTIBILE | INKONSERVA

Panforte Margherita 250g
DOLCE TIPICO SENESE, FATTO CON MANDORLE, CANDITI, MIELE E SPEZIE | MARABISSI

Tavoletta cioccolato gianduja 75g
MIGLIORI VARIETA’ DI CACAO | BARATTI & MILANO

Salame classico Alto Adige 180g
RISPETTO DELLA TRADIZIONE  | PFITSCHER

Doni e SaporiDoni e Sapori
BAULETTO ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO

ARTICOLO | GSG2
peso - 4,1kg 
dimensione - 38x31x24cm
imballo - sovraimballo per spedizione singola

ARTICOLO | GSG3
peso - 4,6kg 
dimensione - 38x31x14cm
imballo - sovraimballo per spedizione singola

Doni e SaporiDoni e Sapori
Refosco dal Peduncolo rosso Friuli DOC 75cl 
GRANDE AUTOCTONO FRIULANO, PROFUMI DI FRUTTI ROSSI E ERBACEI | FORCHIR

Pasta di semola di grano duro 500g
SOLO GRANO ITALIANO, TRAFILATA AL BRONZO, LENTA ESSICAZIONE | ALLEMANDI

Passata rustica 500g
PASSATA VERACE DAL CARATTERE DECISO E CORPOSO | I CONTADINI

Grissini al mais 200g
GRISSINI STIRATI A MANO DI QUALITÀ SUPERIORE | MASTRO CESARE

Salame strolghino 200g
SPECIALITÀ PARMENSE, UN SALAME “DOLCE” E MOLTO MAGRO | LA FATTORIA DI PARMA

Peperoni a falde 314ml
ATTENTA SELEZIONE DELLE MATERIE PRIME, DELICATAMENTE AGRODOLCI | GIARDINI

Cantuccini alle mandorle 120g 
TRADIZIONE TOSCANA | MARABISSI

Vin santo spirito 11 37,5cl
VINO DOLCE LIQUOROSO | FRESCOBALDI 
 

BAULETTO ARREDO IN LEGNO CON CINGHIE  

ARTICOLO | GSG4
peso - 6,4kg 
dimensione - 38x31x24cm
imballo - sovraimballo per spedizione singola
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Doni e SaporiDoni e Sapori
Moscato d’Asti DOCG “Vignasergente”75cl
DOLCE, CREMOSO, MOLTO EQUILIBRATO VINO FRESCO E MINERALE. EVIDENTI 
NOTE DI MIELE DI ACACIA | VOERZIOMARTIN

Brigidini di Lamporecchio tradizionali 200g 
DIFFICILE SPIEGARLO IL BRIGIDINO... VA PROVATO | FAMIGLIA DESIDERI

Crema spalmabile Giandughiotta 200g 
CREMA AL GIANDUJA ARRICCHITA CON POLVERE DI BISCOTTO AL CACAO | FRAIETTA

ARTICOLO | GSK1
peso - 2,5kg 
dimensione - 38x31x14cm
imballo - sovraimballo per spedizione singola

BAULETTO ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO

BorgolabBorgolab
Prodotto artigianale confezionato a mano
Il Testa Nera è un fungo ricercato dalla carne soda e abbondante.
L’evidente contrasto tra gambo e testa lo rende estremamente 
richiesto. Sempre più rari e ricercati il loro periodo di nascita si è 
ridotto drasticamente. Selezionati con altissima cura, vengono puliti, 
lavati, cotti e messi in concia. Quale scegliere tra il fungo Porcino 
intero e il fungo Porcino tagliato? 
É solo una questione di preferenza al palato.
Il Porcino Tagliato, viene prodotto selezionando un fungo più grosso 
e maturo per poi tagliarlo a pezzi più o meno grandi. Per questo 
motivo rimane più soffice. 
Il Porcino Intero, più croccante e sodo, è invece il risultato di 
un’accurata e meticolosa selezione di funghi più giovani e per questo 
con una carne più compatta. 

Porcini tagliati testa nera 1000g | GRM1
IMBALLO: ASTUCCIO REGALO

Porcini tagliati chiari 1000g | GRM2
IMBALLO: ASTUCCIO REGALO

SUPREME SELECTION

Barolo DOCG 75cl
INTENSO, NOTE SPEZIATE, DOLCI, FLOREALI E FRUTTATE. DELICATO RICORDO DI 
VANIGLIATO | VOERZIOMARTINI

Miss Giardiniera Agrodolce 565g
TAGLIO E LAVORAZIONE RIGOROSAMENTE FATTI A MANO ESALTANO LA 
CROCCANTEZZA DELLE VERDURE | INKONSERVA

Cipolla Lillà 580g
GENUINA CROCCANTEZZA. IL LIQUIDO DI GOVERNO EQUILIBRATO NE ESALTA IL 
GUSTO DOLCE E DELICATO | INKONSERVA

Doni e SaporiDoni e Sapori
BAULETTO ARREDO LEGATO A MANO CON SIGILLO

ARTICOLO | GSK2
peso - 3,6kg 
dimensione - 38x31x14cm
imballo - sovraimballo per spedizione singola

inKonservainKonserva
Tradizione e innovazione per esaltare il gusto
I magnifici quattro: cavoli, carote, finocchi e peperoni.
Elementi di forte carattere apprezzati per la loro fresca croccantezza 
e per il sapore distinto che mantengono in ogni singola verdura.
La giardiniera non è cosi facile e scontata, nasce da una profonda 
ricerca di prodotti freschi lavorati con metodi tradizionali e 
innovativi. Questa specialità richiede un‘accurata selezione della 
materia prima esclusivamente fresca.
La fantasia nell’innovazione e il rigore scientifico del prodotto 
lavorato a mano, richiedono pazienza e rispetto dei tempi tecnici del 
processo di maturazione. Presentala nelle occasioni conviviali come 
preziose opere d’arte.

Giardiniera agro-dolce 1050g | GRM3
IMBALLO: SHOPPER REGALO

Giardiniera agro-dolce 1675g | GRM4
IMBALLO: SHOPPER REGALO

Giardiniera agro-dolce 3126g | GRM5
IMBALLO: SHOPPER REGALO

SIMBIOSI PERFETTA 

GRM3

GRM5 GRM4

GRM1

GRM2
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Antica Torroneria PiemonteseAntica Torroneria Piemontese
TARTUFI DOLCI 

Nocciola che passione!
Fin dal 1885 Giuseppe Sebaste creò dolci d’eccellenza tutti ispirati 
alla Nocciola Piemonte IGP.
La sua famiglia, oggi arrivata alla quinta generazione, continua a 
raccontare emozioni:
la passione per un antico mestiere, l’amore per i luoghi d’origine, 
la valorizzazione dei frutti del territorio. Il Tartufino Dolce è nato 
proprio dalla volontà di valorizzare tale Nocciola.

Di seguito possiamo trovare questo Dolce in tutte le sue varianti.

Dolci combinazioni 63g | ATP25
TARTUFINI DOLCI BIANCHI E DOLCI NERI 
IMBALLO: SHOPPER REGALO

Le personalizzabili  160g | ATP26
TARTUFI DOLCI AL LATTE
IMBALLO: SHOPPER REGALO

Rainbow Collecion 175g | ATP24
TARTUFINI DOLCI MISTI
IMBALLO: SHOPPER REGALO

Assortimento esclusivo 500g | ATP29
TARTUFI DOLCI, CIOCCOLATINI E TORRONCINI
IMBALLO: SHOPPER REGALO

DEGUSTAZIONE DI CIOCCOLATI E DISTILLATI 

Fondata nel 1858 da Ferdinando Baratti ed Edoardo Milano,
Baratti & Milano è sinonimo di prodotti dal gusto inconfondibile in 
cui c’è tutta la sapienza della prestigiosa tradizione dolciaria italiana.
Dopo 160 anni la cioccolateria e caffetteria è ancora uno dei ritrovi 
più signorili di Torino, uno dei locali storici più belli e prestigiosi 
d’Italia, Nonostante sia trascorso oltre un secolo e mezzo, la filosofia 
dell’azienda è sempre rimasta la stessa, fedele alle origini, alla 
tradizione e alla qualità. 
Era 1846 quando Filippo Mazzetti fondò a Montemagno la sua prima 
distilleria per la produzione di Grappa.
Oggi, alla sesta generazione, a quasi 180 anni dalla fondazione di 
Filippo, Mazzetti d’Altavilla è una delle grapperie più prestigiose e 
premiate.

Degustazione grappe | DST5
STECCHE DI CIOCCOLATO 4X75g
GRAPPE 2X10cl
IMBALLO: SHOPPER REGALO

Gran selezione grappa | DST7 
STECCHE DI CIOCCOLATO 4X75g
GRAPPA DI BAROLO RISERVA 75cl
IMBALLO: SHOPPER REGALO

Gran selezione amaro | DST6
STECCHE DI CIOCCOLATO 2X75g
AMARO GENTILE 70cl
GIANDUJOTTI 150g
IMBALLO: SHOPPER REGALO

Baratti&MilanoBaratti&Milano

ATP29

ATP26

ATP25

ATP24

DST6

DST7

DST5



56 57

BIRRA ARTIGIANALE FRIULANA 
La forza della Birra Agricola Artigianale Gjulia è quella che solo una 
storia di famiglia può raccontare.
Nasce da un’intuizione dei fratelli Marco e Massimo Zorzettig, ispirata 
alle mezzadrie curate dal nonno Pietro e allo spirito viticoltore del 
padre Livio.
Una vocazione radicata nella terra, capace di tessere relazioni e 
creare cultura.
Significa guardare all’orizzonte prestando attenzione al dettaglio.
Significa orientare la rotta tra tradizione e futuro, affidandosi a una 
rosa dei venti dove i punti cardinali sono i valori che da sempre ci 
guidano: qualità, precisione, impegno, rispetto.

Nord
Bionda Birra prodotta con metodo artigianale, ad alta fermentazione, 
non filtrata né pastorizzata. 
Il leggero sedimento presente è il risultato del naturale e tradizionale 
processo di rifermentazione in bottiglia. Dal corpo leggero e aroma 
dai toni caldi.
Sud
Nera Birra prodotta con metodo artigianale, ad alta fermentazione, 
non filtrata né pastorizzata. 
Il leggero sedimento è il risultato del naturale e tradizionale processo 
di rifermentazione in bottiglia.
Colore scuro, con un corpo strutturato e vellutato. Aroma inebriante 
di caffè e liquirizia. 
Ovest
Ambrata Birra prodotta con metodo artigianale, ad alta 
fermentazione, non filtrata né pastorizzata. 
Il leggero sedimento è il risultato del naturale e tradizionale 
processo di rifermentazione in bottiglia. All’olfatto note caramellate 
incontrano i profumi del sottobosco. A
l palato note di caramella mou si fondono con un retrogusto 
amarognolo. 
Est
Weizen Birra prodotta con metodo artigianale, ad alta
fermentazione, non filtrata né pastorizzata. Il leggero sedimento 
presente è il risultato del naturale e tradizionale processo di 
rifermentazione in bottiglia. 
Gusto complesso ed elegante, retrogusto di banana, tipico.

Degustazione Friuli 33 | B6
BIRRE ASSORTITE 6X33cl
IMBALLO: CASSETTA LEGNO

Degustazione Friuli 75  | B5
BIRRE ASSORTITE 4X75cl

IMBALLO: CASSETTA LEGNO

Tenuta Flea: dalla Terra a Te, un’unica direzione nel nostro Universo
La nostra realtà nasce come società agricola: amiamo il nostro 
territorio e le nostre origini e un modo per ringraziare la nostra terra
è cercare di restituire quanto ci viene donato, investendo nel 
territorio circostante, con l’obiettivo di trasmettere questo amore 
dalla terra al calice. L’approccio trasparente e sostenibile della filiera 
corta e agroalimentare è un atto d’amore e d’investimento in termini 
di promozione economica e turistica verso il nostro territorio. La 
Tenuta Flea ne è la massima espressione: 1200 ettari di terra che si 
estendono tra i comuni di Gualdo Tadino, Casacastalda e Valfabbrica, 
nella quale coltiviamo l’orzo distico protagonista indiscusso delle 
nostre birre artigianali.

Limited Edition 2023 - la foto riporta l’edizione 2021
Birra viva esclusivamente prodotta per il periodo Natalizio in edizione 
limitata. Non filtrata, non pastorizzata, ad alta fermentazione, 
rifermentata in bottiglia. Dal colore ambrato profondo è una 
birra da brindisi e da ultima bevuta della serata. Sentori e aromi 
piacevolmente speziati. La buccia di arancia in cottura le dona una 
nota dolce e agrumata.
Blonde Ale
Birra dal colore giallo chiaro, prodotta con malto d’orzo al 100%, 
dal gusto fresco, leggermente fruttata, poco amara, schiuma 
compatta, cremosa e aderente. Non filtrata, non pastorizzata, ad alta 
fermentazione e rifermentata in bottiglia. 
IPA 
Birra dal colore ramato, doppio malto, prodotta con malto d’orzo 
al 100%, marcatamente amara, con note aromatiche e retrogusto 
erbaceo dato dall’utilizzo di luppoli selezionati e “dry hopping”, 
schiuma compatta, cremosa e aderente. Non filtrata, non 
pastorizzata, ad alta fermentazione e rifermentata in bottiglia. 
Weiss
Birra dal colore dorato chiaro, puro malto prodotta con malto d’orzo 
e di frumento, dal retrogusto fresco, pulito e rotondo, poco luppolata 
con aroma di luppolo assente, caratterizzata da un leggero taglio 
acidulo appena persistente, schiuma compatta, cremosa, aderente. 
Non filtrata, non pastorizzata, ad alta fermentazione e rifermentata 
in bottiglia.  
Imperial Red Ale
Birra dal colore ambrato scuro tendente al rosso, prodotta con 
malto d’orzo al 100%, dal gusto intenso, secca, leggermente amara 
e con retrogusto caramello e nocciola dato dall’utilizzo di malti 
speciali, schiuma compatta, cremosa e aderente. Non filtrata, non 
pastorizzata, ad alta fermentazione e rifermentata in bottiglia.

Degustazione Umbria 33 | B3
BIRRE ASSORTITE 4X33cl
IMBALLO: ASTUCCIO REGALO

Degustazione Umbria 75 | B4
BIRRE ASSORTITE 4X75cl
IMBALLO: ASTUCCIO REGALO

Birra Natale Limited Edition 75 | BX
IMBALLO: ASTUCCIO REGALO

Birra Natale Limited Edition 150 | BXM
IMBALLO: ASTUCCIO REGALO

BIRRA UMBRA 

Flea Società AgricolaFlea Società Agricola GjuliaGjulia

B6

B5

BXMBX

B4

B3
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Dolci e SalatiDolci e Salati

EnotecaEnoteca

Inquadra i QR Code Enoteca e Dolci e Salati per accedere alle diverse sezioni del 
nostro negozio online e scegliere un regalo speciale.
Tutti i prodotti e le confezioni sono accuratamente scelti per qualità e ricercatezza.

Esplora la nostra enoteca e l’ampia selezione di 
Champagne, Vini, Spumanti e Distillati 

Nella nostra Enoteca, abbiamo accuratamente selezionato etichette di Champagne, 
vini pregiati e birre speciali per soddisfare i palati più raffinati.

Nella sezione Dolci e Salati, ti offriamo una vasta gamma di confezioni regalo uniche,  
eleganti e adatte a un vasto pubblico.

www.doniesapori.it
 

Puoi acquistare sul sito www.doniesapori.it, oppure attraverso il modulo d’ordine 
disponibile on-line, da scaricare e compilare. 
Il nostro punto vendita è aperto nella nostra sede di Pontirolo Nuovo (BG).



DULCIS srl
SP 122, 2 incrocio via Ca’ Treviglio 

24040 Pontirolo Nuovo (BG) 
Tel. +39 0363 88 935

Fax 0363 330561
info@doniesapori.it
www.doniesapori.it

Seguici sui nostri canali social!




